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бюлетень міністерства юстиції україни

Так називається документальна виставка, 
що присвячена 50-річчю від дня заснування

Центрального державного архіву-музею літератури 
і мистецтва (ЦДАМЛМ) України, 
яку презентовано тут у травні .

«Архів-музей 
у просторі і часі»

На урочистому відкритті заступник Міністра юстиції 
України – керівник апарату Ганна Онищенко привітала 
архів з ювілеєм і побажала, щоб якнайбільше відвіду-
вачів приходили сюди знайти щось нове, відкриваючи 
для себе забуті імена. 

Голова Державної архівної служби України Тетяна 
Баранова наголосила, що примноження та збереження 
архівів є однією з необхідних складових для розуміння 
історії нації. 

Директор ЦДАМЛН України Олена Чижова зазна-
чила, що Центральний державний архів-музей літе-
ратури і мистецтва України – одна з найбільших доку-
ментальних скарбниць Європи, гордість нашої країни. 

У червні Міністр юстиції України Павло Петренко з одноденним робочим візитом відвідав Львівщину. 
Очільник Мін’юсту побував у Першому львівському місцевому центрі з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги, до якого лише цьогоріч за допомогою вже звернулося понад 1300 громадян.

Львівщина: реформи в дії
«Найголовнішим і найбільш знаковим для мене здобутком цього центру є 6 виправдальних вироків 

у кримінальних справах, які цього року вели наші адвокати. На перший погляд, це невелика цифра. Але, якщо 
подивитися на неї з іншого боку, це 6 людських доль, які завдяки нашим юристам і адвокатам не були зламані 
прокурорсько-суддівською системою», – зазначив Міністр юстиції. Крім того, Павло Петренко відвідав місцевий 
центр надання адміністративних послуг, де українці можуть отримати сервіси без черг та хабарів.

«Зараз ми бачимо конкурентну боротьбу за споживача серед нотаріусів і місцевих органів влади. І перші, 
і другі нині надають сервіс, який раніше або був недоступний, або ж вимагав окремої оплати «поза касою». 
Запроваджені зміни довели всім, що країна прагне і може змінюватися. Єдине, що для цього потрібно – бажання 
запроваджувати справжні реформи, а не займатися їх імітацією», – сказав очільник Мін’юсту.

Міністр юстиції України разом із представниками місцевого управління юстиції передав на потреби армії 
5 автомобілів, серед яких, зокрема, вантажопасажирський мікроавтобус Mersedes 310.

Павло Петренко взяв участь у зустрічі зі студентами в Українському католицькому університеті, а також зіграв 
у футбол на відкритті турніру з міні-футболу «Кубок юстиції».  

Його унікальність у тому, що протягом 50 років архівісти 
різних поколінь змогли зібрати та зберегти неоцінен-
ний скарб документів творчої еліти. Тобто головна місія 
архіву-музею – збереження культурної пам’яті України.

Виставка вражає своїми масштабами. Адже тут 
документи, музейні предмети, друковані видання 
з особових фондів видатних українських митців: ху-
дожників Ф.Красицького, О. Богомазова, В. Єрмилова; 
архітекторів В. Беретті і О. Беретті; поета П. Тичини, 
письменника І. Багряного; композитора К. Стецен-
ка та ін. Більшість матеріалів представлені вперше. 
Також на виставці можна побачити полотна відомих 
українських художників М. Глущенка і Т. Яблонської.  


